


DOCENTI
Infanzia  

Primaria e 
Secondaria

ATA GENITORI
cl V Primaria e 

cl III Secondaria

STUDENTI
cl V Primaria e

cl III Secondaria

N. ° TOTALE 112 24 205 205

N.° RISPOSTE 103 16 128 176

PERCENTUALE 
RISPOSTE 92% 66% 62% 85%
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1. Pensi che le discipline e gli insegnamenti dati   in 
questa scuola saranno utili per il  futuro?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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2. In classe gli studenti si trovano a proprio agio?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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3. I risultati ottenuti dagli studenti   a scuola sono 
soddisfacenti?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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4. La scuola tiene in considerazione i bisogni e gli 
interessi degli studenti e le loro specifiche esigenze di 

apprendimento?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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5. Gli alunni sono coinvolti attivamente nelle attività 
didattiche in classe?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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6. I docenti sono aggiornati e preparati a far fronte alle 
esigenze formative degli alunni?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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7. Il calendario e gli orari scolastici sono stati predisposti 
tenendo conto delle esigenze delle famiglie?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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8. I servizi amministrativi e di segreteria le sembrano 
improntati a cortesia ed efficienza?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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9. La scuola sembra pulita e ben custodita?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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10. In base a quanto è a sua conoscenza ritiene che i 
laboratori della scuola siano efficienti dal punto di vista 

della sicurezza?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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11. Gli studenti fanno abbastanza pratica dei laboratori?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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12. Le attrezzature dei laboratori sono adeguate e ben 
funzionanti?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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13. E’ soddisfatto dei rapporti tra studenti?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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14. E’ soddisfatto dei rapporti con i docenti ?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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15. E’ soddisfatto dei rapporti con il personale ATA 
(personale NON docente, tecnici, DSGA)?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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16. E’ soddisfatto dei rapporti fra scuola e genitori ?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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17.E’ soddisfatto dei rapporti con il dirigente scolastico ? 

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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18. E’ soddisfatto dei rapporti con le strutture 
territoriali?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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19. E’ informato adeguatamente su tutti gli aspetti delle 
attività (orari, regole e regolamenti della scuola?

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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20. Le comunicazioni che hai ricevuto dalla scuola ti 
sono sembrate tempestive, in modo da lasciarti il tempo 

di prendere le tue decisioni con tranquillità ?
da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)
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21. Quando ti è capitato di richiedere informazioni hai 
avuto facile accesso alle stesse? 

da 1 (per niente) a 6 (moltissimo)

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Docenti ATA Genitori Alunni Ex studenti Territorio 

1

2

3

4

5

6


